

ION BANK
 PIAKOLLET:
 1897 Second Avenue
 Corner 32nd Street

ÉGET ÉRT A CANADAI POSTÁSOK SZTRAJKJA.

WINDSOR, Ont., július 1. — A postások sztrájkja véget ért, a vezetésük elfogadta a békefeltételeit. A sztrájk itt június 18. óta tart. Rettenetes mennyiségű postai munkát torlódott össze.

FRANCIAORSZÁG IS AIRTA A SZERZŐDÉST.

WASHINGTON, július 1. — A szerződést, aminek az a célja, hogy a szesz italoknak a kábítóanyagokba való becsapódását akadályozza, aláírta már Franciaország is.

Állam legnagyobb magyar virágkereskedője
ORBAN M.
 11820 BUCKEYE ROAD,
 CLEVELAND, O.
 Bell Telefon.



Kácsi
 zenekarának
 meg a Columbia
75 centért
 kapható
 darabot játszik
 magyar cigányprimás
 edvenc cigánya.
 ringó
 perencián
 Lányok
 erek Káposzta
 Sárga Rigó Fészek

is elküldjük. Renegnagyobb magyar

JÓZSEF
 zülete
 Cleveland, O.
 gazasánál.

RTÁK MÁR

valószínű becsapják. Ma a magyarok legnagyobb bánatára az, hogy az Egyesült Államokban a ROYAL és az oka annak, hogy a kénytelen volt Chicago gyártatni, mert a gyártás nem volt a szokásosnál, hanem a legnagyobb biztonság érdekében a ROYAL és az Egyesült Államokban a legnagyobb mértékű ellenőrzés alatt áll. Ez az eredeti Royal Szezonban nem kapható, rendkívül nagy hírnévre és nagy irigységre váltotta a pénzembereket.

L. MFG. CO.
 nesne, Pa.
 legújabb káposzták
 a Chicago főváros
 a címre:
 L. MFG. CO.
 Chicago, Ill.
 szeszitalok irjanak be
 a nagy árról.

Már észlelhető az új bevándorlási törvénynek hatása.

NEW YORK, N. Y., július 1. — Sajátságosan nyugodt és csendes képet nyújtott a new yorki kikötő az elmúlt nap folyamán. Míg a múltban, a kikötőbe a hajók a nagyszámú bevándorlókkal érkeztek, addig ma alig volt forgalom a new yorki kikötőben.

Ez a körülmény már az új bevándorlási törvénynek kell betudni.

A bevándorlási hatóság tisztviselőinek kijelentése szerint eszentül — az új bevándorlási törvény következtében — egyáltalán nem fog megismétlődni az a kép, amely a zajos és túlértékelt multira emlékeztet.

Az Európában működő amerikai konzulok csak annyit kíván látni, mint amennyit a törvény megenged.

Mindaddig, amíg az új törvény átmeneti a köztudatba, mindenesetre azzal számolni kell, hogy lesznek európaiak, akik megrohanják az amerikai konzulátusokat s mindenáron ki akarnak majd jönni Amerikába.

AMERIKANAK NEM TETSZIK A ROMÁN BANYATÖRVÉNY.

BUKAREST, július 1. — Az amerikai követség most adta át a harmadik tiltakozó jegyzékét a román külügyminiszternek. A jegyzék udvarias hangon, de erőteljesen tiltakozik az új román bányatörvényjavaslat ellen. Az amerikai kormány szerint a javaslat sérti az amerikai érdekeket, főként azoknak a kőszénbányászoknak, akiknek a petroleum kutakban van pénzük befektetve.

DALOLVA MENT A BUS HALÁLBA

Detroitban felakasztotta magát egy elkeseredett szerb.

DETROIT, Mich., július 1. — Az ötven esztendő Sivali Samuel, egy szerb származású ember, hétfőn itt öngyilkos lett. Félrelve ment a halálba. Ezt énekelte — és az ének szavai voltak életének utolsó szavai — "Többet már se fog esni az eső".

Samuel Sivali már nem először akart öngyilkos lenni. Eddig már négy kísérletet tett, de mind a négyeszer megakadályozta tette végrehajtásában Alice nevű kislánya. Most az egyszer azonban sikerült neki megvalósítani az életét.

Elvált feleségének, Juliának a 1340 Farnsworth ave. alatt levő házában lett öngyilkos: a ház pinoféjében akadtak felakasztott hullájjára.

Az öngyilkos ember rokonai azt hiszik, hogy végtelen tétlenségben szenvedett. Különben józan ember volt Sivali, az utóbbi időben azonban igen mértéktelenül ivott.

Egy másik szerb, aki hétfőn reggel látta Sivalit végigmenni egy zsákutcán és hallotta, amint a fent említett nótát énekelte, azt mondja, hogy barátja volt az öngyilkosnak s hogy az az utolsó hat hét alatt annyit ivott, hogy mindenki tartott tőle, meg fog bolondulni.

Sivali és a felesége azelőtt akronban lakott. Nem tudták meggyezni és elváltak. Az asszony adott az elvált férjének négyszáz dollárt, hogy menjen vissza Szerbiába. Ezt Sivali elkeltette, a napokban megjelent volt felesége házában Detroitban és kérte, hád maradjon ott egy kis ideig. Az asszony ebbe beleegyezett. Ma reggel kijelentette, hogy öngyilkos lesz, az asszony nem vette komolyan, azt hitte részeg. Sivali azonban most az egyszer beváltotta a fenyegetését.

ELVÁLT FELESÉGÉNEK, JULIÁNAK

1340 Farnsworth ave. alatt levő házában lett öngyilkos: a ház pinoféjében akadtak felakasztott hullájjára.

Az öngyilkos ember rokonai azt hiszik, hogy végtelen tétlenségben szenvedett. Különben józan ember volt Sivali, az utóbbi időben azonban igen mértéktelenül ivott.

Egy másik szerb, aki hétfőn reggel látta Sivalit végigmenni egy zsákutcán és hallotta, amint a fent említett nótát énekelte, azt mondja, hogy barátja volt az öngyilkosnak s hogy az az utolsó hat hét alatt annyit ivott, hogy mindenki tartott tőle, meg fog bolondulni.

Sivali és a felesége azelőtt akronban lakott. Nem tudták meggyezni és elváltak. Az asszony adott az elvált férjének négyszáz dollárt, hogy menjen vissza Szerbiába. Ezt Sivali elkeltette, a napokban megjelent volt felesége házában Detroitban és kérte, hád maradjon ott egy kis ideig. Az asszony ebbe beleegyezett. Ma reggel kijelentette, hogy öngyilkos lesz, az asszony nem vette komolyan, azt hitte részeg. Sivali azonban most az egyszer beváltotta a fenyegetését.

Növést Elősegítő Eledel

Jó a fiataloknak. Tartalmazza az összes szükséges táp elemeket.

Borden's A TÖKÉLTESÍTETT MALTED MILK

AZ ÉN GYÓGYSZEREM!

TUNDÉRE A FÖLDRE SZALL

Egy bostoni ifjú mesébeillő szerencséje. — Hogyan lett és lehet még dusszagda a szegény orosz bevándorolt fiú. — A titokzatos hölgy. — Ki akar feleségül menni hozzá?

NEW YORK, július 1. — Nagyszerű alkalom lányok, vagy asszonyok! Nagyszerű alkalom férjhez menni egy férfihoz, a kinek a vagyona kitesz háromszázezer dollárt. Akárki jó a szerepre, — ez a nagyszerű a dolgotban. A nő lehet hajadon leányzó, lehet elvált asszony, vagy lehet özvegy. Kor és valóság nem határoz, a fontos, hogy az illeto amerikai legyen.

A jövőbeli férj fiatal, művelt, nem rosszképu — és nagyon sürgős neki ez a házasság. A tényállás az, hogy meg kell állítani, ha azt akarja, hogy a fentemlített összeg valóban az övé legyen.

Ez a történet egyike a század legkülönösebb, legromantikusabb történeteinek.

Hyman Ledermannnak hívják az ifjút, aki huszonegy éves, sose szeretett még életében és ennek a különös történetnek a központjában áll. Különben a massachusettsi Maldenbe való.

Az ifjú hős a tündérekastélyban.

A megbízottak Ledermann elvezették Boston legelőkelőbb külvárosába, a Chestnut Hillre és megmutatták neki a teljeseleg és fényűzős berendezett palotát. Főúri kastély ez, szemközti a tündérekastély teljes és — az ifjú menyecské az esküvő után, az ottlétől azonnal bevonulhat a rezidenciába.

És Ledermann most feleséget keres!

Ledermann az újságírók valóságos elárasztják kérdésekkel. Ledermann azonban nem valami szivesen válaszol. Annnyit elárult, hogy már régebbi idő óta tudja titokzatos jötevőjének a nevét, — azonban egy a titokzatos jötevő, mint a megbízottak megkérték, a kiletét semmi áron ne árulja el senkinek, különben nem lehetetlen, elveszíti ezt az egyetlen és igazán mesés alkalmat az életében, sőt talán még az az alapötlet is, amit évekket azelőtt kapott, ami a szerencsésjét megalapozta és visszaszűnt abba a nyomorba, ahonnan a vakacserepos ilyen furesán is kábítósnal kiemelték.

Ledermann azt mondja, hogy a titokzatos jötevő egy öreg bostoni hölgy, egy nagyon művelt, sokat utazott özvegy, aki nek ő mikor még bell boy volt a szállodában, sok szívességet tett, — erre később jött csak rá, az ajándék után.

A hölgy nagyon megszerette őt, kedvelte, segítette rajta, sőt később már amolyan magántitkárrá lett mellette.

Ime: ez a férfi!

Most már csak arról van szó: — ki lesz a nő?

BÖRTÖN VÁR A 4 NEJÜ FÉRFIRE

Öt évig küzdött szabadságért s most kitárolt előtte a cella ajtaja.

NEW YORK, július 1. — Virginus St. Julian Mayo olyan sötét tekintettel néz a jövő hét felé, amilyent talán még soha nem láttak arcán vidám és gondtalan pályafutása alatt.

A gazdag brooklyni vállalkozó, aki négy asszonyt vett feleségül három és fél esztendője élvezi a szabadságot, noha 1919-ben már bigámia miatt elítéltek. Az igazságszolgáltatás azonban ez idő alatt is állandóan nyomában volt s most Irving Lehman, a felebbezési törvényesek bírja fog a soknejű férfi ügyében dönteni.

Első felesége halála után Mayo másodikor is megházasodott s azután hamarosan feleségül vett egy harmadik asszonyt is, a 22 éves newarki Wilhelmina Meyert.

Mayo akkor 45 esztendő volt s gyorsirónójának, Lillian Cooknak öngyilkossága egy időre az érdeklődés központjába állította elegáns alakját. Azután megkezdődtek a perek. Miss Meyer 10 ezer dollár perelte csabítóját, de nem tudta megkapni a teljes összeget. Pénz helyett egy 18 ezer dollár értékű gyárral ellátották ki New Havenben, Connecticut államban. Az ötödik "feleség," Mrs. Florence Weeks Chamberlain viszont megkapta a követelt 10 ezer dollárját.

De még ezzel sincs vége Mayo házassági karrierjének. A brooklyni Miss Lois Waterbury két gyermekének anyja s szintén igényt tart a kapos Mayora.

A SZÖVETSÉGESEK TERVEI A LONDONI KONFERENCIÁN

Olyan programot akarnak kidolgozni, amely a németek szempontjából csakugyan elfogadható legyen.

LONDON, július 1. — Julius tizenhatodikán nyílik meg a szövetségesek konferenciája Londonban. A konferencián meg tárgyalják a Dawes-féle tervezetet s azokat a lehetőségeket, amelyek alapján a tervezet megvalósítását remélik.

Szakértői véleménye szerint a konferencián legalább egy hétig kizárólag azzal fognak foglalkozni a résztvevők, hogy mi csodára programot nyújtsanak be a németeknek, amelyek alapján fel lehet tételni, hogy eredményes munkát végezzek. A program megállapítása magában véve nem egyszerű dolog, mert hiszen a kérdésben előbb egységes álláspontot kell teremteni a szövetségesek között.

Az általános vélemény az, hogy ez a konferencia nem lesz

HÁ LEFOGYOTT

Érti, hogy nem szerzi baj, hanem nehéz munka, sok gond okozta azt, hiszen felépíteni, megjavítani szervertét.

PARTOGLORY

használati utján. A Partoglory a grenek, spádok, vékonydugók, erőtöltő, idegcsök meggyógyító, szaporító vastartalmú fogva pirulvérteszteket, erőtelti foszfátartalmánál fogva a csontokat és idegket.

Rendelje meg a Partogloryt még ma. Egy üveggel 1 dollárért, hatallal egyszerre 5 dollárért küld a feltalálót és egyedüli készítő.

PARTOS PATIKA

160 Second Avenue, New York, N. Y.

PHILADELPHIA, július 1.

Charles G. Dawes tábornok legutóbb kijelentette, hogy a republikánus választási kampány folyamán beszédekét élet a demagógok ellen fogja irányítani. A "Manufacturer", a philadelphiai Manufacturers' Club kiadványa ezért rendkívül elismérelben adomik Dawes-nek s egyik cikkében s tárgyáról a következőket írja:

"Dawes tábornok mostanában érkezett haza Európából s így még élesen él emlékezetében a pusztulás, amelyet a demagógok uralma hozott az 6-világ népeire. A demagógok szenvedélyeinek és elgátlottságainak többsége Európát a teljes összeomlás szakadéka fölé sodorta. Az európai népek létük megmentéséért fordulnak el a zsarnokoktól s térnek vissza az ész uralmához.

"Dawes tábornok elég merész ahhoz, hogy bevallja, hogy az Egyesült Államok sem ment a demagógok orgáitól, amelyek rettenetes szabadságukkal végtelenségig az egész világot. Most vállalt harcában nemcsak Amerika üzleti és ipari köröknek rokonszenve s támogatású fogja kísérni, hanem mindegyes polgár, akár milyen tartályhoz, vagy párthoz is tartozzék, ha egyébként szíven viseli az ország jelen érdekeit és jövő biztonságát".

"A demagóg egyik legkedvetlenebb foglalkozása a hitelrontás. Reformereim szereti kiadni magát. Mindig "az országot menti meg", vagy "korruptiót társ fel", de e kifejezések és látványos küzdelmek mögött mindig csak személyes érdekei húzódnak meg. Dawes tábornok beígért kampányában kétségkívül határozott és nagy szolgálatot teljesít majd az országnak".

NEW YORK, július 1.

Virginus St. Julian Mayo olyan sötét tekintettel néz a jövő hét felé, amilyent talán még soha nem láttak arcán vidám és gondtalan pályafutása alatt.

A gazdag brooklyni vállalkozó, aki négy asszonyt vett feleségül három és fél esztendője élvezi a szabadságot, noha 1919-ben már bigámia miatt elítéltek. Az igazságszolgáltatás azonban ez idő alatt is állandóan nyomában volt s most Irving Lehman, a felebbezési törvényesek bírja fog a soknejű férfi ügyében dönteni.

Első felesége halála után Mayo másodikor is megházasodott s azután hamarosan feleségül vett egy harmadik asszonyt is, a 22 éves newarki Wilhelmina Meyert.

Mayo akkor 45 esztendő volt s gyorsirónójának, Lillian Cooknak öngyilkossága egy időre az érdeklődés központjába állította elegáns alakját. Azután megkezdődtek a perek. Miss Meyer 10 ezer dollár perelte csabítóját, de nem tudta megkapni a teljes összeget. Pénz helyett egy 18 ezer dollár értékű gyárral ellátották ki New Havenben, Connecticut államban. Az ötödik "feleség," Mrs. Florence Weeks Chamberlain viszont megkapta a követelt 10 ezer dollárját.

De még ezzel sincs vége Mayo házassági karrierjének. A brooklyni Miss Lois Waterbury két gyermekének anyja s szintén igényt tart a kapos Mayora.

NEWARK, O., július 1.

A Seneca megyei farmernek abba hagyták a kapálást, gazirtást, mert ezt elvégezi helyettük valamely újfajta titokzatos rovar, amely megöli a gazt, de a veteményekhez nem nyúl. Ezt J. P. Schmidt megyei farm biztos mondja.

AGYONLÖTTE MAGÁT EGY ÜZLETEMBER.

NEWARK, O., július 1. — A 43 éves Ralph I. Davis, aki beteg lett a munkában való kiemelés és üzleti gondok miatt, agyonlötötte magát tegnap délután. Özvegye és két gyermeke maradt.

CHICAGO, Ill., július 1.

Nancy Arnold Waters, aki huszonehárom esztendő, inkább mint táncosnő akarta megkeresni a kenyerét, semhogy szüleik kényelmes otthonában éljen. Apja C. Otis Arnold, aki Quincyt képviseli az állami törvényhozó testületben.

A táncosnő tegnap agyonlötötte Edwards W. ters nevű férjét, aki harminc esztendő. Waters hivatásos táncos. Ezúdszerint az Arcadia tánciskolában volt alkalmazva, mint tanítónő.

Walters háromszor rálött a feleségére. A második golyó keresztüljutta az asszony szívét. A féltékeny férj aztán a halántékára szegezte a revolvert, elűtötte a holtan összerogyott.

CHICAGO, Ill., július 1.

Nancy Arnold Waters, aki huszonehárom esztendő, inkább mint táncosnő akarta megkeresni a kenyerét, semhogy szüleik kényelmes otthonában éljen. Apja C. Otis Arnold, aki Quincyt képviseli az állami törvényhozó testületben.

A táncosnő tegnap agyonlötötte Edwards W. ters nevű férjét, aki harminc esztendő. Waters hivatásos táncos. Ezúdszerint az Arcadia tánciskolában volt alkalmazva, mint tanítónő.

Walters háromszor rálött a feleségére. A második golyó keresztüljutta az asszony szívét. A féltékeny férj aztán a halántékára szegezte a revolvert, elűtötte a holtan összerogyott.

MAGYARORSZÁG DOLLÁRKÖLCSÖNE A GAZDASÁGI UJJÁÉPÍTÉS CÉLJAIRA

A Nemzetek Ligájának hozzájárulásával Magyarország aranykötvényeket bocsájt ki abból a célból, hogy a pénzügyeit végleg rendezze, a korona árfolyamát állandósítsa és az államháztartást biztos alapokra helyezze. A 250,000,000 aranykoronára rugó kötvényeket Angolország, Franciaország, Hollandia, Svájc, Olaszország és az Egyesült Államok bankárai vették át.

A kölcsönt és annak kamatait a magyar állam a vám, a dohányjüvedék, a cukoradó és a só-monopólium bevételeivel biztosítja. Ezek az összes jüvedelmek Mr. Jeremiah Smith amerikai főbiztos ellenőrzése alatt állanak és a kölcsön törlesztésére és kamataira szükséges összegeket ő tartja vissza.

A kötvények legkésőbb husz éven belül beváltatnak, azonban a tőzsdén is bármikor eladhatók; azonkívül kölcsön is vehető fel rájuk.

Amerika részére a kölcsönkötvényeket dollárokból bocsájtják ki és a kamatot is dollárokból fizetik. Vannak 100, 500 és 1000 dolláros kötvények; az áruk azonban 100 dolláronként csak

87 dollár 50 cent

A kamat 7 1/2 százalék, amely mindig 100 dollár után számít, tehát a kamatozás tényleg közel 9 százalékos, mivel az is a vevő haszna, hogy a magyar állam a kötvényeket nem az eladási áron, hanem 100 dollárjával váltja be.

A kamatszelvevények évente kétszer, február 1-én és augusztus 1-én fizetnek a kötvények birtokosainak, mindig dollárokból, Magyarországon. A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank vagy bármely más pénzintézet elfogadja azokat beszédésre.

Az amerikai tőkepiézések örömmel fogadják a magyar dollárkölcson kibocsájtását, mert a vásárlásával biztos és magas jüvedelmet szereznek maguknak. Még nagyobb örömmel fogadják Magyarország aranykötvényeit az amerikai magyarok, akik tőkéjük biztonságán és a magas kamatozáson felül még Magyarország gyors talpraállítását és boldogulását segítik elő a pénzüikkel.

Az európai nemzetek mind vettek már fel hasonló kölcsönöket Amerikában és itt élő fiatalok mind kivették a részüket belőle.

KISS EMIL BANKHÁZA

133 Second Ave. New York

A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank és a Magyar Királyi Államvasutak Menetjegyirodájának kizárólagos képviselője az Egyesült Államokban.

Vágja ki az alábbi szelvényt és küldje be a megrendelt Dollárkötvényekért járó pénzzel együtt.

KISS EMIL BANKHÁZA,
 133 Second Ave., New York, N. Y.

Ezennel megrendelekdarab magyar dollár-kötvényt és csatoltan küldöm az-érte járó dollárt.

FÜGYELEM:
 Minden kötvényért 87 dollár 50 cent küldendő be.

Név:
 Pontos cím:

KISS EMIL bankháza fenntartja magának a jogot, hogy tulajdonság esetén a jegyzékeket arányosan ossza el.

A FÉRJ FÉLTÉKENYSÉGBŐL MEGGYILKOLTA FELESÉGÉT

Miután Edwards Waters táncosnő lelötötte a feleségét, a saját halántékára szegezte a revolvert. — Szörnyű halt.

CHICAGO, Ill., július 1.

Nancy Arnold Waters, aki huszonehárom esztendő, inkább mint táncosnő akarta megkeresni a kenyerét, semhogy szüleik kényelmes otthonában éljen. Apja C. Otis Arnold, aki Quincyt képviseli az állami törvényhozó testületben.

A táncosnő tegnap agyonlötötte Edwards W. ters nevű férjét, aki harminc esztendő. Waters hivatásos táncos. Ezúdszerint az Arcadia tánciskolában volt alkalmazva, mint tanítónő.

Walters háromszor rálött a feleségére. A második golyó keresztüljutta az asszony szívét. A féltékeny férj aztán a halántékára szegezte a revolvert, elűtötte a holtan összerogyott.

UJDONSÁG!

Megerkeztek a Brenkács vajda és zenekarának legújabb lemezfelvételei.

Kaphatók:

Fleischer Testvéreknél
 2846 LORAIN AVE., CLEVELAND, O.
 TELEPHONE: LINCOLN 516

Viadék megrendelést gyorsan és pontosan eszküldünk.

